

中国体彩报

2021年10月20日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年九月十五 总第1746期 刊号:CN11-0097



2021年第42周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 9.53 亿

10月11日至17日,体育彩票全国联销游戏通过36.72亿元的发行量筹集9.53亿元公益金。当周销量比上年同期增加6.94亿元,增长23.15%,共计中出15注500万元及以上大奖,其中包括大乐透14注、7星彩1注。

▶ 相关报道见 A2 版

大奖分落四地

体彩大乐透中出 4 注 1000 万

10月18日晚,体彩大乐透第21119期开奖。一等奖全国中出4注,单注奖金1000万元,分别出自辽宁、上海、福建、云南。当期大乐透通过2.90亿元发行量筹集1.04亿元公益金。

▶ 相关报道见 A2 版



**足彩头奖
237 注 5.8 万**

10月18日,足彩第21123期开奖:14场胜负游戏一等奖237注,单注奖金5.8万元;二等奖单注1023元;任选9场603元。图为尤文1比0小胜罗马。(本图由视觉中国提供)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21119期

开奖日期:2021-10-18
本期销量:290165267元
开奖结果:01 02 09 16 30 + 09 10

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	10000000元	40000000元
二等奖	141注	84057元	11852037元
三等奖	370注	10000元	3700000元
四等奖	899注	3000元	2697000元
五等奖	25998注	300元	7799400元
六等奖	24014注	200元	4802800元
七等奖	50345注	100元	5034500元
八等奖	857257注	15元	12858855元
九等奖	7898899注	5元	39494495元

奖池:1157376911.64元

排列3

第21277期 开奖日期:2021-10-18
本期投注总额:29016108元
开奖结果:7 0 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5044注	5245760元
组选3	7476注	2586696元

第21276期 开奖日期:2021-10-17
本期投注总额:28004042元
开奖结果:5 0 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7624注	7928960元
组选6	22839注	3951147元

排列5

第21277期 开奖日期:2021-10-18
本期投注总额:14312414元
开奖结果:7 0 0 4 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	82注	8200000元

第21276期 开奖日期:2021-10-17
本期投注总额:13950392元
开奖结果:5 0 4 0 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	33注	3300000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线:95086

彩市新语

服务“一老一小” 织密民生保障网

■戴新

夯实公益根基,服务“一老一小”,是中国体育彩票的重要内容。近年来,体育彩票在一系列公益活动实践中,不断拓展服务“一老一小”工作的内涵与外延,受到广泛关注。

先说服务“一老”。

2013年以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金持续助力养老服务项目,到2020年累计投入79.93亿元用于养老公共服务,其中2020年投入9.93亿元用于支持地方开展居家和社区养老服务改革试点。

今年重阳节期间,全国多地体育彩票机构纷纷开展公益活动,助力“老有所养、老有所依、老

有所乐”。在山东和重庆,体育彩票为老年人举办武术、健走等全民健身活动,丰富体彩公益惠民项目清单。在山东潍坊,体育彩票携手当地医院发起公益活动,为60岁以上老党员进行眼健康筛查。在湖北武汉,体育彩票支持举办“重阳节专题晚会”公益演出,为老年群体送祝福。在湖南株洲茶陵,体彩杯“老年门球赛”温情开赛,全县38支队伍参赛。

再说服务“一小”。

以国家体育总局本级彩票公益金为例,仅2019年,就有不少于5.88亿元支出用于资助或组织开展青少年体育活动。此外,体彩公益金在青少年体育外事活动、青少年篮球普及推广、

青少年健身活动状况调查等领域都伸出援手。

再以“体彩杯”为例,以此冠名的各项幼儿及青少年赛事在大江南北比比皆是。就在十几天前,新疆哈密市第二届“体彩杯”儿童平衡车大赛举行,吸引107名小骑士在赛道上竞速驰骋;今年9月,“体彩杯”2021年安徽池州市第六届中小学(幼儿园)跳绳比赛开赛,23队、258名小选手参赛;6月,“体彩杯”河南郑州市第四届幼儿武术大赛暨中国武术段位制段前级考评赛举办,30所幼儿园、650人参赛,选手最小年龄只有4周岁。

第七次全国人口普查数据显示,我国60岁及以上人口有

2.6亿人,占总人口18.7%。预计“十四五”期间,中国老年人口将超过3亿,中国会从轻度老龄化进入到中度老龄化阶段。老年人口规模庞大,养老服务需求持续增长,对养老服务能力和质量提出更高要求。在此形势下,肩负公益使命的中国体育彩票大有用武之地,前景广阔。

服务“一老一小”,充分满足老年人和青少年群体的物质和精神文化生活需求,是提升体彩公益社会化水平的重要内容,也是肩负公益使命的中国体育彩票矢志不渝、27载鼎力相助的重要方向。夯实公益根基,服务“一老一小”,助力织密民生保障网,体育彩票任重道远。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

责任编辑:戴新 / 美术编辑:孙芳